
	Núm. 377	 30 de enero de 2025	 SUMARIO. Pág. 35372

XI LEGISLATURA

		  SUMARIO
Páginas

1. PROCEDIMIENTOS LEGISLATIVOS
110. Proyectos de Ley

PL/000010-01
Proyecto de Ley de atención integral a las víctimas de violencia de género en 

Castilla y León.�  
Apertura del plazo de presentación de enmiendas hasta las 14:00 horas 
del día 28 de febrero de 2025.� 35396

120. Proposiciones de Ley

PPL/000022-01
Proposición de Ley de modificación de la Ley 1/2014, de 19 de marzo, Agraria 

de Castilla y León, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista.� 35431

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
451. Mociones

M/000126-01
Moción presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, relativa 

a política general en política sanitaria, consecuencia de la interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión 
Plenaria de 17 de diciembre de 2024.� 35434

M/000127-01
Moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política 

general en materia de aguas de la Comunidad, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en 
la Sesión Plenaria de 17 de diciembre de 2024.� 35438



Núm. 377	 30 de enero de 2025	 SUMARIO. Pág. 35373

XI Legislatura  

Páginas

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000279-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José María Sánchez 
Martín, Dña. María de los Ángeles Prieto Sánchez, D. Francisco Javier 
Carpio Guijarro, Dña. Beatriz Coelho Luna, Dña. Lorena de la Fuente 
Ruiz, D. Raúl Hernández López y Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, 
relativa a qué actuaciones que está impulsando la Consejería de 
Sanidad para desarrollar el programa de Centros Comprometidos 
con la Excelencia en Cuidados (CCEC®) y el convenio suscrito con 
el Instituto de Salud Carlos III en el marco del compromiso para la 
excelencia en cuidados en nuestros centros sanitarios, con el objetivo 
de que Castilla y León pueda convertirse en centro acreditador.� 35441

POC/000280-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José María Sánchez 
Martín, Dña. María de los Ángeles Prieto Sánchez, D. Francisco Javier 
Carpio Guijarro, Dña. Beatriz Coelho Luna, Dña. Lorena de la Fuente 
Ruiz, D. Raúl Hernández López y Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, 
relativa a cuál es el balance del programa que desarrolla la Consejería 
de Sanidad para la fidelización y captación del talento de residentes 
que finalizan su formación sanitaria especializada en el SNS.� 35442

POC/000281-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José María Sánchez 
Martín, Dña. María de los Ángeles Prieto Sánchez, D. Francisco Javier 
Carpio Guijarro, Dña. Beatriz Coelho Luna, Dña. Lorena de la Fuente 
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Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Elena Rincón Iglesias, D. Emilio José Berzosa Peña, D. David 
Beltrán Martín, D. Juan Jesús Blanco Muñiz, Dña. Beatriz Coelho Luna, 
D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y Dña. María Antonia López Sáenz de 
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D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y Dña. María Antonia López Sáenz de 
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Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación 

Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Elena Rincón Iglesias, D. Emilio José Berzosa Peña, D. David 
Beltrán Martín, D. Juan Jesús Blanco Muñiz, Dña. Beatriz Coelho Luna, 
D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y Dña. María Antonia López Sáenz 
de Santa María, relativa a cómo está contribuyendo SCAYLE a la 
transformación digital de Castilla y León.� 35447
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Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Familia e Igualdad de 

Oportunidades formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores Dña. Noemí Rojo Sahagún, Dña. María Inmaculada 
Ranedo Gómez, D. Emilio José Berzosa Peña, D. José Alberto Castro 
Cañibano, D. Miguel Ángel García Nieto, D. Antonio Jaime Mendoza 
Toribio y Dña. María del Carmen Sánchez Bellota, relativa a qué 
ventajas conlleva la incorporación de robots sociales en la atención a 
las personas mayores y cuáles son las iniciativas desarrolladas por la 
Consejería de Familia para su progresiva implantación.� 35448
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Oportunidades formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores Dña. Noemí Rojo Sahagún, Dña. María Inmaculada 
Ranedo Gómez, D. Emilio José Berzosa Peña, D. José Alberto 
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Castro Cañibano, D. Miguel Ángel García Nieto, D. Antonio Jaime 
Mendoza Toribio y Dña. María del Carmen Sánchez Bellota, relativa 
a qué actuaciones formativas de la red de profesionales que atienden 
a víctimas de violencia de género se están realizando por parte de la 
Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades.� 35449
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Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María del Carmen 
Sánchez Bellota, D. Pedro Antonio Heras Jiménez, D. Antonio Jaime 
Mendoza Toribio, Dña. Elena Rincón Iglesias, Dña. Noemí Rojo Sahagún, 
D. José María Sánchez Martín y Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, 
relativa a si va a seguir la Consejería de Educación dando la batalla 
ante el Gobierno de España para la implantación de una EBAU única.� 35450

POC/000289-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada a 

la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María del 
Carmen Sánchez Bellota, D. Pedro Antonio Heras Jiménez, D. Antonio 
Jaime Mendoza Toribio, Dña. Elena Rincón Iglesias, Dña. Noemí Rojo 
Sahagún, D. José María Sánchez Martín y Dña. María Paloma Vallejo 
Quevedo, relativa a qué iniciativas ha tomado la Junta de Castilla y 
León para facilitar la igualdad de oportunidades tanto en medidas de 
refuerzo educativo como de conciliación para conseguir la igualdad de 
oportunidades de este alumnado más allá del período escolar.� 35451
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Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María del Carmen 
Sánchez Bellota, D. Pedro Antonio Heras Jiménez, D. Antonio Jaime 
Mendoza Toribio, Dña. Elena Rincón Iglesias, Dña. Noemí Rojo Sahagún, 
D. José María Sánchez Martín y Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, 
relativa a qué actuaciones promueve la Junta de Castilla y León para 
que el Plan de Lectura, como herramienta obligatoria en los centros 
escolares, sea algo vivo y sujeto a las innovaciones que garanticen la 
mejor preparación de nuestra juventud.� 35452
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Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María del Carmen 
Sánchez Bellota, D. Pedro Antonio Heras Jiménez, D. Antonio Jaime 
Mendoza Toribio, Dña. Elena Rincón Iglesias, Dña. Noemí Rojo Sahagún, 
D. José María Sánchez Martín y Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, 
relativa a si pretende la Consejería de Educación impulsar el desarrollo 
de un plan de microcredenciales universitarias a nivel regional.� 35454
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POC/000292-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María del Carmen 
Sánchez Bellota, D. Pedro Antonio Heras Jiménez, D. Antonio Jaime 
Mendoza Toribio, Dña. Elena Rincón Iglesias, Dña. Noemí Rojo Sahagún, 
D. José María Sánchez Martín y Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, 
relativa a cómo evoluciona la obra que en el año 2022 la Consejería de 
Educación anunció de construcción del IES Vía de la Plata en Guijuelo, 
en qué fecha está prevista la puesta en uso y cuál ha sido el coste final 
de la misma.� 35455

POC/000293-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada a 

la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María del 
Carmen Sánchez Bellota, D. Pedro Antonio Heras Jiménez, D. Antonio 
Jaime Mendoza Toribio, Dña. Elena Rincón Iglesias, Dña. Noemí Rojo 
Sahagún, D. José María Sánchez Martín y Dña. María Paloma Vallejo 
Quevedo, relativa a, a propósito del doble hito a conseguir en junio 
de 2025 en relación con el componente 19, inversión 2 (Plan Nacional de 
Capacidades Digitales), incluido en la palanca VII del MRR (Mecanismo 
de Recuperación y Resiliencia), enmarcado en el Plan de Digitalización 
y Competencias Digitales del Sistema Educativo (#DigEdu), consistente 
en que al menos el 80 % de nuestro profesorado acredite un nivel 
de competencia digital docente y que el 100 % de nuestros centros 
educativos dispongan de un Plan Digital de centro, qué nivel de 
consecución de tales objetivos alcanza Castilla y León a fecha actual.� 35456

POC/000294-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a cuándo y con qué importe se van a poner 
en marcha las subvenciones autonómicas a las asociaciones de 
consumidores y usuarios de Castilla y León que realizan funciones de 
asesoramiento a los consumidores de nuestra Comunidad.� 35458

POC/000295-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a qué medidas se están adoptando para 
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apoyar la modernización y digitalización del comercio minorista en 
nuestra Comunidad, y qué actuaciones se están llevando a cabo para 
fomentar la sostenibilidad y la competitividad del comercio minorista 
en las zonas rurales, donde los retos son aún mayores debido a la 
despoblación y la falta de recurso.� 35459

POC/000296-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a qué medidas se están llevando a cabo para 
fomentar el empleo en el medio rural y frenar la despoblación.� 35460

POC/000297-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a qué iniciativas se están implementando 
para la formación y la cualificación profesional de los trabajadores y 
empresarios del sector del comercio minorista, en línea con las nuevas 
tendencias de consumo y la creciente importancia del comercio digital.� 35461

POC/000298-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a en qué medida los programas territoriales 
de fomento impulsados por la Junta de Castilla y León contribuyen al 
desarrollo económico y a la creación de empleo en las zonas rurales 
de la región, en relación con los Planes Territoriales de Fomento de la 
Junta de Castilla y León.� 35462

POC/000299-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a cómo va a desarrollar el ECYL su modelo 
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de acompañamiento personalizado para garantizar una intervención 
integral que contemple diagnóstico competencial, formación adaptativa 
e intermediación laboral efectiva, especialmente para los colectivos 
más vulnerables.� 35463

POC/000300-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a qué iniciativas se están desarrollando para 
fomentar una colaboración más estrecha entre el tejido empresarial y 
las políticas activas de empleo, con el objetivo de acelerar la reducción 
del paro juvenil y femenino, y promover un crecimiento del empleo más 
inclusivo y sostenible en Castilla y León.� 35464

POC/000301-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Paloma Vallejo Quevedo, D. David Beltrán Martín, D. Juan 
Jesús Blanco Muñiz, D. Raúl Hernández López, Dña. Elena Rincón 
Iglesias, D. Ramiro Felipe Ruiz Medrano y D. Pablo Trillo-Figueroa 
Martínez-Conde, relativa a qué estrategias innovadoras ha implementado 
el ECYL para potenciar el acceso de las empresas, especialmente de 
las pymes, a información actualizada sobre formación, incentivos a la 
contratación y servicios de intermediación laboral.� 35465

POC/000302-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de la Presidencia formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, 
Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y 
D. Luis Briones Martínez, relativa a cuál es el grado de cumplimiento 
de la Junta de Castilla y León y la Administración institucional de 
Castilla y León del Real Decreto 1112/2018, de 7 de septiembre, sobre 
accesibilidad de los sitios web y aplicaciones para dispositivos móviles 
del sector público.� 35466

POC/000303-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Economía y Hacienda 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén 
Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero 
Arroyo y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a cuál es la valoración 
de la Junta de Castilla y León sobre su grado de cumplimiento del 
Real Decreto-ley 29/2021, de 21 de diciembre, por el que se adoptan 
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medidas urgentes en el ámbito energético para el fomento de la 
movilidad eléctrica, el autoconsumo y el despliegue de energías 
renovables, en relación a las dotaciones mínimas de recarga de 
vehículos eléctricos en aparcamientos adscritos a edificios de uso 
distintos al residencial o estacionamientos existentes no adscritos a 
edificios, y si estos son de acceso al público general.� 35467

POC/000304-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada 

a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Fernando 
Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. Judit Villar Lacueva y 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, relativa a cómo valora la Junta 
de Castilla y León la evolución del absentismo escolar en nuestra 
Comunidad Autónoma en los últimos años.� 35468

POC/000305-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, 
Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Fernando Pablos Romo, 
relativa a cuáles son los motivos por los que la Junta de Castilla y León 
no garantiza en los centros educativos de esta Comunidad Autónoma 
una educación inclusiva de alumnos y alumnas y una libre elección 
de centro.� 35469

POC/000306-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, 
D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada 
García Rioja, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Noelia Frutos 
Rubio, Dña. María Consolación Pablos Labajo y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a qué acciones ha realizado o se van a llevar a cabo por parte 
de la Consejería de Educación para cumplir la condena que se indica; 
y sobre cómo va a resolver la Consejería de Educación la convocatoria 
del procedimiento de acceso al Cuerpo de Catedráticos de Enseñanza 
Secundaria en el ámbito de la Comunidad de Castilla y León afectada 
por la sentencia citada.� 35470

POC/000307-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada a 

la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Fernando Pablos 
Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
D. José Luis Vázquez Fernández y Dña. Alicia Palomo Sebastián, 
relativa a qué valoración hace la Consejería de Educación respecto 
al funcionamiento de los centros integrados de Formación Profesional 
agraria y forestal existentes en nuestra Comunidad Autónoma.� 35472
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POC/000308-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Familia e Igualdad de 

Oportunidades formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos 
Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
relativa a cuáles son las acciones que llevará a cabo en 2025 la Junta 
de Castilla y León para proteger a los menores ante el acceso en 
internet y consumo de la pornografía.� 35473

POC/000309-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y Empleo 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia 
Palomo Sebastián, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Noelia Frutos 
Rubio, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. Nuria Rubio García, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo y D. José Francisco Martín Martínez, 
relativa a cómo está desarrollando el ECYL el programa propio de 
intermediación laboral para los castellanos y leoneses y qué garantías 
de inserción les están otorgando.� 35474

POC/000310-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y Empleo 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier 
Campos de la Fuente y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a 
actividad industrial, del comercio y de empleo en la comarca del Bierzo.� 35475

POC/000311-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María 
Inmaculada García Rioja, relativa a cuáles son las razones por las que 
después de dos años de los derrumbes producidos no han comenzado 
las obras de reparación en la iglesia de Molacillos (Zamora); cuándo 
tiene previsto la Junta de Castilla y León que comiencen estas obras; y 
si dispone la Junta de Castilla y León de los estudios geotécnicos sobre 
la iglesia de Molacillos, así como de la memoria valorada anunciada por 
el representante del obispado de Zamora en junio de 2022.� 35477

POC/000312-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Nuria 
Rubio García y Dña. María del Carmen García Romero, relativa a 
qué medidas piensa llevar a cabo la Junta de Castilla y León para 
garantizar el sostenimiento y la conservación del patrimonio cultural de 
las zonas rurales de nuestra Comunidad.� 35479
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POC/000313-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y Empleo 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier 
Campos de la Fuente y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a cómo 
y cuándo piensa acometer el Gobierno de la Junta de Castilla y León la 
reactivación industrial y empresarial en la comarca del Bierzo para que 
esta vuelva a ser locomotora de creación de empleo y riqueza.� 35480

POC/000314-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 

Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos 
Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y D. José Luis Vázquez Fernández, 
relativa a si ha dejado la Junta de Castilla y León de retirar los nidos de 
la avispa velutina.� 35482

POC/000315-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 

Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo 
Sebastián, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, D. Rubén Illera Redón, Dña. María Inmaculada García Rioja, 
D. Jesús Puente Alcaraz y D. Fernando Pablos Romo, relativa a si 
garantiza la Junta de Castilla y León la seguridad ambiental de las 
plantas de biogás cuyas solicitudes de instalación en Castilla y León 
están en tramitación.� 35483

POC/000316-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 

Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos 
Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. José Luis Vázquez Fernández 
y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, relativa a cuáles han sido los 
criterios establecidos para que en la convocatoria de subvenciones 
destinadas al alquiler de vivienda del año 2024 se haya determinado 
para la renta arrendaticia o precio de cesión de la vivienda o habitación 
objeto del contrato de arrendamiento o de cesión de uso la cantidad 
igual o inferior a 550 euros para los ámbitos municipales 1.º, 500 euros 
para los de 2.º y 450 euros para los de 3.º.� 35484

POC/000317-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda 

y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Eugenio Miguel 
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Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Puente Alcaraz y 
D. José Luis Vázquez Fernández, relativa a qué medidas ha tomado 
o va a tomar la Junta de Castilla y León para evitar la disminución del 
número de milanos reales invernantes en nuestra Comunidad Autónoma.� 35485

POC/000318-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 

Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación 
Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, D. José Luis Vázquez Fernández, 
D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa 
a qué valoración hace la Junta de Castilla y León de los resultados de 
su gestión sobre política de vivienda pública en la provincia de Palencia 
en los últimos años.� 35487

POC/000319-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 

Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por 
los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio 
Martín y D. José Luis Vázquez Fernández, relativa a cuándo considera 
la Junta de Castilla y León que pueden comenzar las obras del 
proyectado sistema de abastecimiento de La Armuña, en Salamanca.� 35488

POC/000320-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda 

y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María 
Rubio Martín y D. José Luis Vázquez Fernández, relativa a cuándo 
considera la Junta de Castilla y León que pueden comenzar las obras 
del proyectado sistema de abastecimiento de Almenara de Tormes 
margen izquierdo.� 35490

POC/000321-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación 

Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda 
Sacristán Rodríguez, D. Diego Moreno Castrillo y Dña. Laura 
Pelegrina Cortijo, relativa a diversas cuestiones en relación con la 
carretera Ponferrada-Villablino CL-631 y derrumbe en el mes de mayo 
de 2024.� 35492

POC/000322-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación 

Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
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D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa 
a actuaciones previstas en presupuestos, para la provincia de León, en 
relación a la transformación digital.� 35494

POC/000323-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación 

Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa 
a actuaciones previstas en presupuestos, para la provincia de León, en 
relación a la movilidad.� 35496

POC/000324-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación 

Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María 
Inmaculada García Rioja y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa a qué 
valoración hace la Junta de Castilla y León del estado de la red de 
carreteras de titularidad autonómica en la provincia de Zamora.� 35498

POC/000325-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta 

de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente 
y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a personal sanitario en el área de 
salud del Bierzo.� 35499

POC/000326-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la 
Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a infraestructuras sanitarias 
y personal sanitario en el área de salud del Bierzo.� 35501

POC/000327-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta 

de Castilla y León por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín 
y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a qué valoración hace la Junta 
de Castilla y León del uso de la robótica en la logística del Hospital 
Universitario de Salamanca.� 35503

POC/000328-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta 

de Castilla y León por los Procuradores Dña. María Consolación Pablos 
Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera Redón y D. Jesús 
Puente Alcaraz, relativa a qué solución va a dar la Junta de Castilla 
y León a la atención sanitaria en Atención Primaria a los menores 
de 16 años en la zona básica de salud de Guardo, de Palencia.� 35504
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POC/000329-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a qué valoración hace 
la Junta de Castilla y León sobre el cumplimiento del contrato del 
transporte sanitario terrestre en Castilla y León.� 35505

POC/000330-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda 

y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia 
Palomo Sebastián, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, D. Rubén Illera Redón, Dña. María Inmaculada García 
Rioja, D. Jesús Puente Alcaraz y D. Fernando Pablos Romo, relativa 
a si es intencionado el retraso del pago de las ayudas a la eficiencia 
energética por la Junta de Castilla y León.� 35506

POC/000331-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería 

y Desarrollo Rural formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos 
Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor, relativa a cuáles han sido las actuaciones realizadas por 
la Administración autonómica en el último año para el control de la 
población del topillo campesino y cuál es el impacto actual que posee 
su actividad en Tierra de Campos (Palencia) y resto de la Comunidad.� 35507

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001203-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla 

y León, instando a la Junta de Castilla y León para que elabore y 
apruebe con urgencia un instrumento normativo que establezca diversas 
cuestiones respecto a los municipios incluidos en las figuras de calidad 
del vino en Castilla y León, para su tramitación ante el Pleno.� 35508

PNL/001204-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y 

León, instando a la Junta de Castilla y León a diseñar y ejecutar una 
estrategia, en el ámbito de sus competencias educativas y culturales, 
en colaboración con el ITACYL y su "Escuela Tierra de Sabor", de 
difusión de las actividades propias y tradicionales del mundo rural y 
de combate al animalismo, mediante acciones directas y a través de 
la colaboración público-privada con proyectos culturales, educativos, 
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divulgativos o de entretenimiento útiles para tal fin; igualmente, instando 
a la Junta de Castilla y León para que a su vez inste al Gobierno de 
España a que defienda las actividades propias y tradicionales del 
mundo rural (incluidas, pero no limitadas a, la ganadería, la agricultura, 
la caza, la pesca, la tauromaquia, la gestión forestal), para su 
tramitación ante el Pleno.� 35511

PNL/001205-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a 

instancia del Sr. Fernández Santos (PODEMOS-IU-AV), instando a la Junta 
de Castilla y León a investigar los hechos sucedidos en el IES Núñez 
de Arce y a depurar las responsabilidades pertinentes por parte de 
las Administraciones públicas competentes; a que tome las medidas 
necesarias para garantizar que nunca más se vuelvan a repetir 
comportamientos de esta gravedad en un centro educativo público; y 
a que haga cumplir en todos los centros educativos públicos y privados 
el artículo 44 de la Ley 20/2022, de 19 de octubre, de Memoria 
Democrática, en materia educativa y de formación al profesorado a la 
vista de la falta de concienciación democrática por parte del personal 
docente, la inacción del equipo directivo del centro educativo público, 
la pasividad de la Dirección Provincial de Educación de Valladolid y 
minimización del problema por parte de la Consejería de Educación, 
para su tramitación ante el Pleno.� 35517

PNL/001206-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María del 

Carmen García Romero, D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María 
Rubio Martín y D. José Ignacio Martín Benito, instando a la Junta de 
Castilla y León a adoptar las medidas necesarias para, junto a los 
propietarios y el Ayuntamiento de Salamanca, llevar cabo el proyecto 
de recuperación del Colegio Menor Pan y Carbón en el ejercicio 
presupuestario 2025, para su tramitación ante la Comisión de Cultura, 
Turismo y Deporte.� 35520

PNL/001207-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Luis Briones 

Martínez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. Noelia Frutos Rubio, 
instando a la Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural 
de la Junta de Castilla y León a aprobar una moratoria de 6 años 
por la que no se podrán instalar granjas de porcino y macrogranjas, 
ni ampliación de las mismas, adoptando, así mismo, las medidas 
necesarias para que los proyectos de estas instalaciones que se 
encuentren en fase de tramitación administrativa sean revisados a 
fin de adaptarlos a los requisitos que la propia moratoria establezca, 
para su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y 
Desarrollo Rural.� 35523
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PNL/001208-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María del Carmen García 
Romero y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de Castilla 
y León a adoptar las medidas necesarias para garantizar la existencia 
de un aparcamiento en el entorno de la presa de Almendra que 
permita que esta infraestructura pueda ser un atractivo turístico para 
la zona, con seguridad para quienes deseen visitarla y garantizando la 
accesibilidad a la misma de personas con movilidad reducida, para su 
tramitación ante la Comisión de Movilidad y Transformación Digital.� 35526

PNL/001209-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a impulsar las medidas 
necesarias para que, a la mayor brevedad posible, y, en todo caso, en 
el primer semestre de 2025, se vuelva a permitir el estacionamiento y 
parada en los lugares anexos a la carretera SA-315/ZA-315 en la presa 
de Almendra habilitados para tal fin, tal y como venía siendo habitual 
desde hace décadas, teniendo en cuenta, además, la importancia que 
este hecho reviste para el turismo del noroeste de Salamanca y el 
suroeste de Zamora, para su tramitación ante la Comisión de Movilidad 
y Transformación Digital.� 35528

PNL/001210-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a solicitar al Gobierno de España 
que cumpla con los términos de la sentencia del Tribunal Supremo y 
proceda a subvencionar, tal y como debió de hacer desde el principio, 
el proyecto piloto dirigido a colectivos vulnerables propuestos por la 
Junta de Castilla y León y que optaba a las ayudas contempladas en 
el Real Decreto 378/2022, de 17 de mayo, para su tramitación ante la 
Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades.� 35531

PNL/001211-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a la realización de actuaciones 
en materia de teleasistencia avanzada, para su tramitación ante la 
Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades.� 35533

PNL/001212-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a continuar el desarrollo de la 
Historia Social Única Electrónica en Castilla y León ampliando el número 
y perfil de profesionales que pueden acceder a esta herramienta, 
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ampliando el contenido incluido en la Historia Social Única a otros 
ámbitos, y haciendo accesible a los ciudadanos su propia Historia 
Social Única a través de la web de la Junta de Castilla y León, para su 
tramitación ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades.� 35535

PNL/001213-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano 
Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instar al 
Gobierno de España a que no ratifique el acuerdo de libre comercio 
firmado entre la UE y Mercosur, atendiendo al potencial daño que 
puede suponer para nuestros agricultores y ganaderos en los términos 
establecidos; asimismo, instando a la Junta de Castilla y León a 
impulsar, en el caso de que finalmente sea ratificado el acuerdo de 
libre comercio firmado entre la UE y Mercosur, cuantas medidas sean 
necesarias para asegurar que los sectores agrícola y ganadero de León 
y Castilla no se vean perjudicados por los términos de dicho acuerdo, 
para su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y 
Desarrollo Rural.� 35538

PNL/001214-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Jesús 
Puente Alcaraz, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor y Dña. Noelia 
Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León a formar a los 
docentes dependientes de la Junta de Castilla y León en primeros 
auxilios y a dotar a todos los centros educativos dependientes de la 
Junta de Castilla y León de un sistema antiatragantamiento para hacer 
uso del mismo, en caso de no poder aplicar o de que no funcionen las 
maniobras de primeros auxilios, para su tramitación ante la Comisión 
de Educación.� 35541

PNL/001215-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio Martín 

Benito, Dña. Judit Villar Lacueva, D. José Luis Vázquez Fernández, 
D. Luis Briones Martínez y Dña. Rosa María Rubio Martín, instando 
a la Junta de Castilla y León a adoptar las medidas necesarias para 
establecer un régimen de protección específico de los lugares y 
fósiles paleontológicos conforme a lo dispuesto en el artículo 90 de 
la Ley 4/2015, de 24 de marzo, del Patrimonio Natural de Castilla y 
León, así como a convocar periódicamente una línea de ayudas a 
la investigación del patrimonio paleontológico no antrópico, para su 
tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación 
del Territorio.� 35544
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PNL/001216-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Soraya Blázquez 
Domínguez, Dña. Nuria Rubio García, Dña. María del Carmen García 
Romero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo y Dña. María Isabel Gonzalo 
Ramírez, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar en 2024 y 
resolver de manera progresiva, y en un máximo de dos años, los trámites 
necesarios para la declaración como Bien de Interés Cultural Inmaterial 
(BIC) de las manifestaciones musicales y folclóricas tradicionales más 
representativas de Castilla y León, tal y como establece la legislación 
vigente en materia de patrimonio cultural; así como a establecer 
programas específicos de difusión cultural y educativa para fomentar el 
conocimiento y transmisión de este patrimonio inmaterial, especialmente 
entre las generaciones más jóvenes y en el ámbito rural, asegurando que 
estas expresiones sean accesibles y reconocidas como parte esencial 
de nuestra identidad colectiva, para su tramitación ante la Comisión de 
Cultura, Turismo y Deporte.� 35547

PNL/001217-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Virginia Jiménez 

Campano, D. Jesús Puente Alcaraz, D. Luis Briones Martínez y 
Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León a 
desarrollar un Plan Integral para la Prevención y Tratamiento de la 
Degeneración Macular Asociada a la Edad (DMAE) que contemple la 
implantación de programas de cribado para el diagnóstico precoz en 
personas a partir de los 50 años, para su tramitación ante la Comisión 
de Sanidad.� 35550

PNL/001218-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina 

Cortijo, D. Javier Campos de la Fuente, D. Jesús Guerrero Arroyo, 
D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María del Carmen García 
Romero, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María Soraya Blázquez 
Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. Alicia Palomo Sebastián y Dña. Judit Villar Lacueva, 
instando a la Junta de Castilla y León a solicitar la declaración al Estado 
a iniciativa de la Junta de Castilla y León de obligación de servicio 
público los servicios ferroviarios de León-Madrid, Burgos-Segovia y 
Otero de Sanabria; y a bonificar un 25 % los trayectos ferroviarios 
de media distancia convencional entre Ávila-Madrid y Soria-Madrid 
desde el 1 de enero de 2025, para su tramitación ante la Comisión de 
Movilidad y Transformación Digital.� 35552
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PNL/001219-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano 
Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a aprobar a la 
mayor brevedad posible, y, en todo caso, en el año 2025, una línea de 
ayudas específica por parte de la Junta para subvencionar mejoras 
o modernización en el alcantarillado y en sistemas de evacuación 
de aguas en municipios o núcleos de población de menos de mil 
habitantes, para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, 
Vivienda y Ordenación del Territorio.� 35555

PNL/001220-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar a la mayor 
brevedad posible los trámites necesarios que permitan construir un 
vial de acceso desde la autovía A-62 a la carretera autonómica CL-517 
al oeste del núcleo urbano de Doñinos de Salamanca que evite que 
quienes van a localidades ubicadas al oeste de Doñinos tengan que 
cruzar el área de Mercasalamanca y la travesía de Doñinos, para su 
tramitación ante la Comisión de Movilidad y Transformación Digital.� 35557

PNL/001221-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano 
Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a crear a 
la mayor brevedad posible, y, en todo caso, en el año 2025, una 
nueva línea regular concesional de autobús que cubra el trayecto 
Sotoserrano-Linares de Riofrío-Salamanca, que permita dar un servicio 
regular de autobús para este trayecto; así como a que en la línea que 
se crease se establezca en el pliego de condiciones que esta tenga al 
menos una frecuencia diaria por cada sentido, para su tramitación ante 
la Comisión de Movilidad y Transformación Digital.� 35559

PNL/001222-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a ejecutar a la mayor 
brevedad posible y, en todo caso, en el primer semestre de 2025, el 
compromiso adquirido en el proyecto de presupuestos de la Comunidad 
del año 2022 por la Junta para dotar de dos calderas nuevas al Instituto 
de Enseñanza Secundaria Eras de Renueva de la ciudad de León, para 
su tramitación ante la Comisión de Educación.� 35561
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PNL/001223-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de 
España para que acometa un proyecto completo de acondicionamiento, 
reforma, restauración y musealización de la villa romana de Navatejera 
que permita garantizar la correcta conservación de los bienes y su 
adecuada presentación pública, para su tramitación ante la Comisión 
de Cultura, Turismo y Deporte.� 35563

PNL/001224-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de España 
para la realización de actuaciones en relación con el monasterio de 
San Juan de Duero, la ermita de San Baudelio, el Yacimiento-Museo 
de Ambrona y el yacimiento de Tiermes, para su tramitación ante la 
Comisión de Cultura, Turismo y Deporte.� 35565

PNL/001225-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León para que se dirija al Gobierno 
de España a fin de que adopte medidas que ayuden a los autónomos 
a resistir y prosperar en zonas con menores oportunidades de negocio 
debido a la escasez de habitantes y baja demanda, tales como la 
tarifa reducida para autónomos y una fiscalidad diferenciada, y a que 
introduzca mejoras en la cuota de autónomos, especialmente a los 
que se ubiquen en los 1.803 municipios de Castilla y León que tienen 
menos de 500 habitantes, con su bonificación total a los trabajadores 
autónomos que se encuentren en situación de baja, y a los nuevos 
autónomos durante los dos primeros años, para su tramitación ante la 
Comisión de Industria, Comercio y Empleo.� 35569

PNL/001226-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a extender geográficamente el 
programa "Renault Experience" al resto de universidades públicas de 
Castilla y León, adaptándolo a las necesidades específicas de cada 
territorio; a extender el programa en cuanto a su contenido, de modo 
que aporte aún más valor añadido y se convierta así en un referente 
de capacitación dual; y a que, para ello, se habrá de explorar la 
posibilidad de desarrollar, en el marco del programa de colaboración 
con las universidades, una serie de acciones complementarias con el 
propósito de mejorar aún más la cualificación y oportunidades laborales 
de nuestros jóvenes egresados, para su tramitación ante la Comisión 
de Industria, Comercio y Empleo.� 35571
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PNL/001227-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando 

a la Junta de Castilla y León para que se dirija al Gobierno de España 
a fin de que implemente medidas para la preservación de los empleos 
directos e indirectos en la automoción en Castilla y León, apoyando 
la transición hacia una industria más sostenible y digital sin pérdida 
de puestos de trabajo; a que establezca un marco fiscal estable que 
incentive los posibles proyectos industriales del sector; a que facilite la 
inversión efectiva y apoyos para el desarrollo de nuevas tecnologías 
de movilidad eléctrica; y a que impulse una política arancelaria justa 
para que los fabricantes operen en suelo europeo en igualdad de 
condiciones con los fabricantes extracomunitarios, para su tramitación 
ante la Comisión de Industria, Comercio y Empleo.� 35574

PNL/001228-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando 

a la Junta de Castilla y León a articular medidas que promuevan la 
cultura empresarial, especialmente la comercial, entre los jóvenes; a 
articular medidas que favorezcan el relevo generacional en los sectores 
del comercio al por menor y servicios de proximidad, especialmente en 
el medio rural; y a articular nuevas campañas informativas y de difusión 
sobre las ventajas de apoyar al pequeño comercio, fundamentalmente 
en redes sociales como principal vía de conexión con los jóvenes, para 
su tramitación ante la Comisión de Industria, Comercio y Empleo.� 35577

PNL/001229-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos de 

la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
D. Diego Moreno Castrillo y D. Fernando Pablos Romo, instando a la 
Junta de Castilla y León a proceder a la máxima brevedad de tiempo 
posible a la resolución de los problemas de calefacción que sufre el 
Centro de Educación de Personas Adultas "Faustina Álvarez", de León, 
para su tramitación ante la Comisión de Educación.� 35579

PNL/001230-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera 

Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero 
Arroyo y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando a la Junta de 
Castilla y León a que se dirija al Ayuntamiento de Palencia para que 
le sea cedido el inmueble del Colegio de Huérfanas de Ferroviarios de 
Palencia a fin de que, después de su acondicionamiento y acuerdos 
con las entidades correspondientes, albergue las sedes del Instituto 
Agrario de Castilla y León (ITAGRA) y el Centro Tecnológico de 
Cereales (CETECE), para su tramitación ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería y Desarrollo Rural.� 35581
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PNL/001231-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos de 

la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
D. Diego Moreno Castrillo y D. Fernando Pablos Romo, instando a la 
Junta de Castilla y León a realizar un estudio en el que se valoren las 
circunstancias en las que se desarrollan las actividades de educación 
físicas y deportivas de los alumnos del IES "Virgen de la Encina", de 
Ponferrada; así como a proyectar y ejecutar a la vista del resultado de 
ese estudio, en el año 2025, unas instalaciones cubiertas adecuadas 
a las necesidades que tienen los alumnos para hacer las actividades 
físicas y deportivas requeridas para su formación académica, para su 
tramitación ante la Comisión de Educación.� 35584

PNL/001232-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta a impulsar la firma de un acuerdo de 
colaboración y coordinación con el Instituto do Emprego e Formação 
Profissional de Portugal, o el órgano que lo sustituyese, para fomentar 
una mayor permeabilidad en la publicidad de ofertas y demandas de 
empleo en las comarcas fronterizas o cercanas a la frontera con 
Portugal; así como a impulsar el desarrollo de planes de empleo 
específicos para las comarcas fronterizas o cercanas a la frontera con 
Portugal, teniéndose en cuenta los datos específicos de estas áreas 
y la necesidad de impulsar una mayor permeabilidad económica a 
ambos lados de la frontera, facilitando la colaboración con empresas y 
Administraciones de Portugal para el impulso del empleo en La Raya, 
para su tramitación ante la Comisión de Industria, Comercio y Empleo.� 35586

PNL/001233-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno 
de España a recuperar los servicios de viajeros en la estación de 
ferrocarril de Ciudad Rodrigo; a recuperar los servicios ferroviarios 
comerciales entre Madrid y Lisboa a través de Salamanca y Ciudad 
Rodrigo; y a recuperar los servicios ferroviarios comerciales entre Irún 
y Lisboa a través de Salamanca y Ciudad Rodrigo, para su tramitación 
ante la Comisión de Movilidad y Transformación Digital.� 35589

PNL/001234-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María 

Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera 
Redón, D. José Ignacio Martín Benito y Dña. Alicia Palomo Sebastián, 
instando a la Junta de Castilla y León a que en la próxima convocatoria 
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de las subvenciones para la organización de eventos deportivos 
extraordinarios de carácter nacional e internacional puedan concurrir 
junto con federaciones y clubs deportivos, en las mismas condiciones, 
aquellos ayuntamientos que cumplan con todos los requisitos de dicha 
convocatoria o, en su caso, se realice una convocatoria específica para 
ayuntamientos que organicen eventos deportivos extraordinarios de 
carácter nacional o internacional, para su tramitación ante la Comisión 
de Cultura, Turismo y Deporte.� 35591

PNL/001235-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Jesús 
Puente Alcaraz, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor y Dña. Noelia 
Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León a la implantación 
para el curso 2025-2026 de un auxiliar técnico de infantil para realizar 
labores de apoyo e higiene del alumnado del 2.º ciclo de Educación 
Infantil en todos los centros de Educación Infantil y Primaria públicos 
dependientes de la Junta de Castilla y León que dispongan del 2.º ciclo 
de Educación Infantil, con hasta dos vías por curso, aumentándose 
proporcionalmente en caso de que se supere este número de vías por 
curso, tal y como establezca la Consejería de Educación de la Junta de 
Castilla y León, para su tramitación ante la Comisión de Educación.� 35594

PNL/001236-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez 
Domínguez y D. Rubén Illera Redón, instando a la Junta de Castilla 
y León a tomar las medidas necesarias para que en el año 2025 sea 
comprobada la edad de los viñedos prefiloxéricos de la provincia de 
Soria que así lo soliciten, y que, estando dentro del ámbito de influencia 
de la D. O. Ribera del Duero de Soria, no tiene esta consideración; 
así como a subsanar el error en la edad de los viñedos prefiloxéricos 
de la provincia de Soria que, estando dentro del ámbito de influencia 
de la D. O. Ribera del Duero de Soria, no tiene esta consideración y 
a otorgarles la D. O. Ribera del Duero, para su tramitación ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural.� 35597

PNL/001237-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a impulsar, a la mayor 
brevedad posible, una línea de ayudas específica que permita cubrir los 
costes añadidos que pudiera suponer la recogida de leche de vaca en 
áreas de montaña alejadas de los centros urbanos o industriales, como 
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las comarcas de Babia y Omaña; así como a impulsar bonificaciones 
específicas que permitan garantizar la continuidad de la producción de 
leche de vaca en áreas de montaña alejadas de los centros urbanos o 
industriales, como las comarcas de Babia y Omaña, para su tramitación 
ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural.� 35599

PNL/001238-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno 
central a que la Confederación Hidrográfica del Duero revise en 
profundidad la concesión dada a la empresa Inari Solar S. L. para 
extraer 117.000 metros cúbicos de agua anuales del acuífero de 
Villafáfila durante un período de 25 años, especialmente en lo relativo 
a las repercusiones que podría tener sobre el futuro de las Lagunas de 
Villafáfila; igualmente, instando a la Junta de Castilla y León a elaborar, 
a la mayor brevedad posible, un estudio que aborde las consecuencias 
que la extracción masiva de agua del acuífero de Villafáfila podría 
tener sobre el futuro del espacio natural de las Lagunas de Villafáfila, 
atendiendo a la concesión dada por la CHD a la empresa Inari Solar S. L. 
en diciembre de 2024 para extraer 117.000 metros cúbicos de agua 
anuales del acuífero de Villafáfila durante un período de 25 años, para su 
tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación 
del Territorio.� 35601

PNL/001239-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno de 
España a convocar procesos selectivos con un número de plazas 
suficiente que permita subsanar la problemática existente en numerosos 
ayuntamientos de carencia de funcionarios de Administración local 
con habilitación de carácter nacional pertenecientes a las subescalas 
de Secretaría Intervención, Intervención-Tesorería categoría de Entrada 
y Secretaría categoría de Entrada, con el objetivo de que todos los 
ayuntamientos puedan desarrollar con normalidad las competencias 
que tienen encomendadas; igualmente, instando a la Junta de Castilla y 
León a convocar, mediante resolución del órgano directivo autonómico 
competente en materia de Administración local, la constitución de 
una bolsa de trabajo para el desempeño de puestos reservados a 
funcionarios de Administración local con habilitación de carácter 
nacional pertenecientes a la subescala de Intervención-Tesorería 
categoría de Entrada, mediante nombramiento de funcionarios interinos, 
para su tramitación ante la Comisión de la Presidencia.� 35604
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PNL/001240-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Ana Sánchez 

Hernández, Dña. María Inmaculada García Rioja, D. José Ignacio 
Martín Benito y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de 
Castilla y León a la elaboración con carácter urgente de un informe 
que evalúe la situación de deterioro actual de las instalaciones de la 
Estación de Autobuses de Zamora, así como a la inclusión con carácter 
inmediato en el Plan de Modernización de Estaciones de Autobuses 
de Castilla y León de la estación de autobuses de Zamora para una 
reforma y remodelación completa, para su tramitación ante la Comisión 
de Movilidad y Transformación Digital.� 35607

8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES
890. Otros acuerdos de administración de las Cortes

OOAC/000038-02
Corrección de errores en la publicación del Acuerdo de la Mesa de las Cortes 

de Castilla y León por el que se fija el calendario de Plenos para el 
segundo periodo ordinario de sesiones del año 2025 (febrero-junio), 
publicado en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 376, 
de 27 de enero de 2025.� 35609
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	POC/000308-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y Dña. Yolanda Sacristán 

	POC/000309-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña.

	POC/000310-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a actividad industrial, del comercio y de emple

	POC/000311-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María Inmaculada García Rioja, relativa a cuáles son la

	POC/000312-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. María Isabel Gon

	POC/000313-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a cómo y cuándo piensa acometer el Gobierno de 

	POC/000314-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y D. Jos

	POC/000315-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Eugenio Miguel Hernández Alco

	POC/000316-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. José

	POC/000317-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. María Inmaculada García Rioja, 

	POC/000318-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, D. José

	POC/000319-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín y D. José Luis Vázquez Fernández, relati

	POC/000320-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín y D. José Luis Vázquez Fernández, relati

	POC/000321-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, D. Diego Moreno Castri

	POC/000322-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa a actuaciones previstas en presupuestos, 

	POC/000323-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa a actuaciones previstas en presupuestos, 

	POC/000324-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Laura Peleg

	POC/000325-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a personal sanitario en el área de salud del Bierzo.

	POC/000326-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a infraestructuras sanitarias y personal sanitario en el área de salud de

	POC/000327-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Rosa María Rubio Martín y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a qué valoración hace la Junta de Castilla y León del uso de la robótica e

	POC/000328-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera Redón y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a qué solución va

	POC/000329-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a qué valoración hace la Junta de Castilla y León sobre el cumplimient

	POC/000330-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Eugenio Miguel Hernández Alco

	POC/000331-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y D. Eugenio Miguel


	470. Proposiciones No de Ley
	PNL/001203-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León para que elabore y apruebe con urgencia un instrumento normativo que establezca diversas cuestiones respecto a los municipios incluidos

	PNL/001204-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a diseñar y ejecutar una estrategia, en el ámbito de sus competencias educativas y culturales, en colaboración con el ITACYL y su "Escu

	PNL/001205-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia del Sr. Fernández Santos (PODEMOS-IU-AV), instando a la Junta de Castilla y León a investigar los hechos sucedidos en el IES Núñez de Arce y a depurar las responsabilidades per

	PNL/001206-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María del Carmen García Romero, D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín y D. José Ignacio Martín Benito, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar las medidas necesarias para,

	PNL/001207-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Luis Briones Martínez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Consejería de Agricultura, Ganadería y De

	PNL/001208-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María del Carmen García Romero y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar las medidas necesarias para g

	PNL/001209-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a impulsar las medidas necesarias para que, a la mayor brevedad posi

	PNL/001210-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a solicitar al Gobierno de España que cumpla con los términos de la sentencia del Tribunal Supremo y proceda a subvencionar, tal y como debió de ha

	PNL/001211-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a la realización de actuaciones en materia de teleasistencia avanzada, para su tramitación ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades.

	PNL/001212-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a continuar el desarrollo de la Historia Social Única Electrónica en Castilla y León ampliando el número y perfil de profesionales que pueden acced

	PNL/001213-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno de España a que no ratifique el acuerdo de libr

	PNL/001214-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Jesús Puente Alcaraz, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y 

	PNL/001215-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Judit Villar Lacueva, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Luis Briones Martínez y Dña. Rosa María Rubio Martín, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar las m

	PNL/001216-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar Lacueva, D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. Nuria Rubio García, Dña. María del Carmen García Romero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo y Dña. María I

	PNL/001217-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Jesús Puente Alcaraz, D. Luis Briones Martínez y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León a desarrollar un Plan Integral para la Prevención y T

	PNL/001218-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Javier Campos de la Fuente, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María del Carmen García Romero, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María Soraya Bl

	PNL/001219-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a aprobar a la mayor brevedad posible, y, en todo caso, en el año 20

	PNL/001220-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar a la mayor brevedad posible los trámites necesarios que pe

	PNL/001221-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a crear a la mayor brevedad posible, y, en todo caso, en el año 2025

	PNL/001222-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a ejecutar a la mayor brevedad posible y, en todo caso, en el primer

	PNL/001223-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de España para que acometa un proyecto completo de acondicionamiento, reforma, restauración y musealización de la villa rom

	PNL/001224-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de España para la realización de actuaciones en relación con el monasterio de San Juan de Duero, la ermita de San Baudelio,

	PNL/001225-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León para que se dirija al Gobierno de España a fin de que adopte medidas que ayuden a los autónomos a resistir y prosperar en zonas con menores oportun

	PNL/001226-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a extender geográficamente el programa "Renault Experience" al resto de universidades públicas de Castilla y León, adaptándolo a las necesidades es

	PNL/001227-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León para que se dirija al Gobierno de España a fin de que implemente medidas para la preservación de los empleos directos e indirectos en la automoción

	PNL/001228-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a articular medidas que promuevan la cultura empresarial, especialmente la comercial, entre los jóvenes; a articular medidas que favorezcan el rele

	PNL/001229-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, D. Diego Moreno Castrillo y D. Fernando Pablos Romo, instando a la Junta de Castilla y León a proceder a la máx

	PNL/001230-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando a la Junta de Castilla y León a que se dirija al Ayuntamiento de Pa

	PNL/001231-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, D. Diego Moreno Castrillo y D. Fernando Pablos Romo, instando a la Junta de Castilla y León a realizar un estud

	PNL/001232-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta a impulsar la firma de un acuerdo de colaboración y coordinación con el Instituto do Em

	PNL/001233-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno de España a recuperar los servicios de viajeros

	PNL/001234-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera Redón, D. José Ignacio Martín Benito y Dña. Alicia Palomo Sebastián, instando a la Junta de Castilla y León a que en la p

	PNL/001235-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Jesús Puente Alcaraz, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y 

	PNL/001236-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar Lacueva, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y D. Rubén Illera Redón, instando a la Junt

	PNL/001237-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a impulsar, a la mayor brevedad posible, una línea de ayudas específ

	PNL/001238-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno central a que la Confederación Hidrográfica del

	PNL/001239-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno de España a convocar procesos selectivos con un

	PNL/001240-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María Inmaculada García Rioja, D. José Ignacio Martín Benito y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de Castilla y León a la elaboración con carácter urgent



	8. Organización de las Cortes
	890. Otros acuerdos de administración de las Cortes
	OOAC/000038-02
	Corrección de errores en la publicación del Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se fija el calendario de Plenos para el segundo periodo ordinario de sesiones del año 2025 (febrero-junio).
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